

質詢對象：公車處黃處長

題 目：建請市政府公車處勿將小型公車外借或出租，以澈底解決山區市民交通不便之問題。

說 明：一、市本小型公車原本數量就少，而且部分屬於老舊車輛，故常造成脫班現象，使得山區市民出入甚為不便。

二、今年上半年公車處曾增購部分新車，然而近來15. 16. 17. 號小型公車脫班卻益形嚴重，據民眾反映係因公車處將小型公車外借或出租所致。

三、為避免山區市民上班、上學不便，公車處今後應禁止小型公車外借或出租，以保障民眾行的權益。

答覆單位：公車處

答：本處行駛產業道路之小型公車均已汰舊換新並以不外借或出租為原則例假日並加密班次，以利民行。

五、質詢日期：79年11月2日

質詢議員：李逸洋

質詢對象：台北市政府工務局長

題 目：為民生公園部分土地被少數人強占，種植蔬菜，非但破壞公園景觀，更剝奪市民權益，應請即刻處理，並切實做好公園的管理暨維護。

說 明：報載撫遠街底，民權大橋下的民生公園，公園內部分用地被市民以破舊的木板圍起來種菜，今菜已屆收成階段，却未見有關當局重視並處理。揆諸前端，本席以為，公園為社區居民休閒並遊憩的最佳去處，在人口密集的台北都會區，由於生存

答覆單位：公園路燈工程管理處

答：貴會函囑改善之「民生公園」經查係靠近民權大橋之「三民公園」，有關種植蔬菜，破壞景觀本府已飭所轄管理單位於79年10月18日派員清理完竣，並加強巡查管理維護，該處公園現已恢復景觀。

六、質詢日期：79年11月13日

質詢議員：李逸洋

質詢對象：台北市政府社會局長

題 目：為市立托兒所擬將收費全面調高，托兒由每名每月二、〇〇〇元的收費調為：三、一〇〇元，而托嬰則由原來的三、一〇〇元調為四、一〇〇元，是項調幅高達百分之五十的漲價方案，使新的收費標準較之公立國小附設幼稚園和部分私立托兒所費用更高。

說 明：揆諸前端，本席以為：

一、查歷年來調幅均在20%以下，此次驟然調整50%，似嫌過高。

二、本席並不反對適時暨合理的調價。惟值此經濟不

空間的貧乏，人們尋覓多餘的土地，增闢公園已屬不易，怎可任令少數人為圖一己之便，擅自霸占公園土地種植蔬菜，剝奪廣大市民的權益？本件，主管當局之怠忽職責，殊屬不當，應請妥善處理，並切實做好公園的管理暨維護。